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3. KopfmaRberechnung:
Ein aus NF gemauertes Sichtmauerwerk
ist 3,58 m lang und zwischen Pfeilern Martelfuge
eingemauert.
Berechnen Sie die Kopfanzaht,
die Stoffugendicke und das
Kopfmaf.

Dargestellter Verband
ist nur symbolisch

3,58m

L. Berechnung Mortelbestandteile:

Geg.. Fertigmortelbedart 2125 Liter. Auflockerung: 40%
Mortelgruppe M 5 bzw. MG lla = KM 1 : 1 : 6

Ges.. Die erforderlichen Sdcke Kalkhydrot zu 25kag.

Die erforderlichen Sicke Zement zu 25kg.
Die erfordeliche Menge Sand in m3.

5. Bougrubenaushub Fiir die genaue Berechnung gibt es mehr Punkte.

Berechnen Sie fir die dargestellte Baugrube den Humusohbtrag und den Bougrubenaushub.
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